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  Rendelet   

Határozat  normatív 

  hatósági 

 X egyéb 

 
 

A döntéshez  egyszerű X  

  minősített  többség szükséges. 

 
 
Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:  
  

igen X 

nem  

  

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. X 

  

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.  

  

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.  
 



             
Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Gyáli úti MÁV-telep a közmű problémákon kívül más gondokkal is érintett, az utóbbi időben 

egyre gyakoribb alkalommal nem tudta elszállítani az FKF a lakossági hulladékot. 

A 2023. február 23-án tartott bejáráson – amelyen jelen volt önkormányzatunk részéről a 

Városüzemeltetési és a Közterület-felügyeleti Irodák vezetője, a két önkormányzati képviselő 

és egy külsős RÖNK tag, az FKF területi vezetője és körülbelül 20 helyi lakos – az alábbi 

tények kerültek megállapításra: 

- A terület lakó-pihenő övezet besorolású, közterületen várakozni kizárólag a kijelölt 

parkolóhelyeken lehetne, ilyenek viszont nincsenek kijelölve, tehát a lakossági 

szokással ellentétben sehol sem lehet ebben a körzetben jelenleg a KRESZ szerint 

szabályosan parkolni. 

- A szemétszállítást a szabálytalanul parkoló autók gyakran akadályozzák, ezért nem 

történik meg a hulladék elszállítása. 

- Az a probléma is fennáll, hogy az kukásautóval nehezen megközelíthető, szűkös 

zsákutcákban a jármű méretéből és súlyából adódóan (12 tonna a kukásautó súlya, ehhez 

jön hozzá a kommunális hulladék 8 tonnás tömege) gyakran kárt okoz, például esőzés 

után beszakad az út (a 120 éves csatorna nem bírja a terhelést). 

- Az FKF-nek törvény szerint nem kötelessége a zsákutcákba bekanyarodni, az Aszódi-

telephez hasonlóan az lenne a biztonságos és fenntartható megoldás, ha a 

parkolásügyileg rendezett Szerkocsi utcára húznák ki a kukákat az ott lakók, amihez az 

FKF biztosítaná a kerekes tartályokat. 

- A parkolási káosz a szabályozatlanság eredménye, amelyet főépítész állásfoglalás 

alapján rendezni lehetne.  

Fentiek tények alapján javaslom, végezze el Önkormányzatunk a MÁV-telep parkolási 

rendezését a helyi lakosok véleményét és igényeit figyelembe véve, valamint a szemétszállítás 

akadálymentes folytonosságát biztosítva.  

Kérem a tisztelt a Képviselő-testületet, támogassa javaslatomat! 

Budapest, 2023. március 1. 

        Takács Máriusz s.k. 

önkormányzati képviselő 

 

  



             
 

Határozati javaslat 

 

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, 

hogy a MÁV-telep parkolási és szemétszállítási problémáinak megoldása érdekében felkéri a 

polgármestert, hogy a Főépítész, a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Irodák és a helyi 

lakosok bevonásával tegyen javaslatot a képviselő-testület részére a parkolási és a szállítás 

céljára kihelyezett kukatárolási rend kialakítására. 

 

Határidő: 2023. május 9. 

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester 


